

12块显示屏 “盯紧”162个快递网点

桐乡警方与邮政联手对快递业实时监管

通讯员 周维新

本报讯 如何确保寄出去的每一个快递邮件都让人放心?桐乡市公安局与桐乡市邮政管理局向信息化办法,建设了桐乡市邮政管理信息监控平台。投入使用半年来,该平台共发现违规行为900多起,发出整改通知书100多份,打造了一条安全畅通的快递通道。

桐乡分布在各镇、街道的快递网点有162个,每天的业务量成千上万。在今年3月投用的桐乡市邮政管理信息监控平台上,12块显示屏将全市所有快递网点的工作“尽收

眼底”,而连接这个平台的是每个网点的2个摄像头,一个对着收件区域,一个则按警方要求拍摄寄件人的正面图像。这些摄像头与警方相关网络实现无缝对接,并将所有数据存储于桐乡电子政务云,纳入智慧安保工程。

寄件人有没有出示身份证?工作人员有没有开箱验视?监控平台一目了然,一旦发现问题,视频巡查人员第一时间电话通知相关快递网点的客服或公司安全主管,要求立即纠正,以确保各快递网点真正将收寄验视、实名收寄、过机安检三项制度落到实处。据了解,半年来,桐乡警方已对问题突

出、屡教不改的韵达等3家快递企业分别处以罚款1万元、0.9万元、0.5万元的行政处罚。

此外,桐乡警方还联合邮政部门,对全市所有快递网点实行动态分类管理,根据各快递网点的场地面貌、硬件设施、三项制度执行情况等,两个月评比一次,评出好、中、不放心三个等次。在6月份的评比中,28家网点因未验证身份证或不开箱验视被评为“不放心”网点,公安、邮政部门联手落实包干责任制,督促整改。在8月份的评比中,“不放心”网点已减少到11家。目前,10月份的评比正在严格展开。



多元服务惠及民生 瑞安市公证处践行“让当事人少跑路”

通讯员 瑞司宣

本报讯 近日,瑞安市公证处秉持“让当事人少跑路”的办事宗旨,积极为瑞安市江南新区2023套公共租赁住房资格摇号、办理赋予强制执行效力的租赁合同等环节提供“一条龙”公证服务,此次公证服务涉及3546户家庭。经过连续几个周末的加班加点,瑞安市公证处完成了2023份租赁合同制作、打印并录入

公证办理系统,现已办理公证1900多份。

这是瑞安市公证处开展“公证服务中心工作,惠及百姓民生”工作的缩影。今年以来,该公证处致力于提供优质高效的多元化公证服务,着眼业务水平和服务水平两手抓,实现质量提升和群众满意双丰收。瑞安市公证处先后为9所学校公平招生保驾护航;积极参与“大拆大整”“大建大美”专项行动,为塘下镇各村危房改

造拆迁建设涉及的121户村民办理承诺书公证,有效推进了危旧房改造拆迁安置工作。

此外,瑞安市公证处还不断改进窗口服务态度,推进公证行业服务窗口标准化、规范化建设,积极落实“最多跑一次”公证服务事项。今年1月至10月,共受理公证14341件,其中民事类9022件,涉外、涉港澳台类5319件,公证处工作满意率和美誉度不断提升。

工行创新智慧金融服务

200余项业务和服务“指尖”办理

本报记者 金霖萍 文/摄
通讯员 宣书恒

本报讯 日前,工行浙江省分行举办了“媒体看工行写工行体验品鉴会”,记者现场体验了工行的智慧金融服务,无论是银行业务还是缴费购物,都能在指尖轻松实现。

相当于一个便民服务站,能提供查询、汇款、理财、贷款、生活缴费等200余项金融及生活服务。借助这些设备,银行工作人员可以走出柜台,为客户提供“面对面”“手把手”服务,大大提升了银行的服务效率,改善了客户体验。

浙江省工行副行长杨忆告诉记者,近年来,工行全面推动智慧金融创新,实现了线上线下一体化发展。目前,“融e行”专业化金融服务平台、“融e联”信息服务平台、“融e购”电商平台和网络融资中心,覆盖和贯通了金融服务、电子商务、社交生活等各个方面,并有很多“吸睛”亮点。

比如,相比第三方支付平台,“融e行”APP能提供更专业、更安全、更优惠的金融服务。以汇款服务为例,工行可提供的汇款额度最高达到20

亿元,而第三方支付的额度一般只有5万元;用工行手机银行境内汇款手续费全免,而第三方支付平台还要收取手续费。

记者还了解到,工行即将推出“聚合支付平台”,无论是各家银行的卡支付,还是微信、支付宝支付,都可以集中在这个平台上,作统一资金清算、划收各自账户。



平安玉环 巡回审判到果园

通讯员 谢定煌 应雨轩

本报讯 文旦园边,一张四方桌、几张凳子,挂上国徽以及“玉环法院民二庭巡回审判”的条幅,简易的法庭就布置好了。近日,一起农业承包合同纠纷案件就这样在玉环某村开始了审理。这场“下乡”庭审,吸引了不少村干部和村民前来旁听。

庭审结束后,旁听的村民纷纷表示参加巡回法庭的这次庭审,受到了很好的普法教育。

本栏目由玉环法院协办

司法网拍创新高

通讯员 叶佳丽 邵莉娜

本报讯 日前,三门县滨海新城一地块以920万元起拍,经多名竞买人101次出价,延迟65次,最终以1860万元价格成交。据悉,这是三门法院自实施司法网拍以来首次成交价格超过1000万元,且溢价率为100%的案例。

据统计,该院今年以来共移送拍卖56件,成功拍卖47件,拍卖到位标的23015.28万元,平均溢价率为30.50%,参拍人数达241人。

送法下乡受欢迎

通讯员 赵敏丹

本报讯 “法官送法上门,通俗易懂,让我们能进心坎里。”日前,温岭法院大溪法庭举办了一场送法下乡活动,一些村干部和村民参加后高兴地说,这样的法治教育他们很欢迎。

多年以来,温岭法院要求法官以“情”为纽带,靠“理”解心结,用老百姓喜闻乐见的形式来宣传法律,赢得群众的理解和支持。

集中教育 学法守法

近日,杭州市临安区太湖源镇司法所组织辖区社区矫正人员进行集中学习,观看法治教育宣传片,学习禁毒法规、反邪教知识等内容。

通讯员 吴爱萍



广告

中信银行“月月息” 每月看得到的收益

王哲

近日,中信银行推出一款主要针对中老年客户的理财产品“月月息”,这是继幸福年华卡之后,中信银行继续强化中老年市场的又一次创新。该款产品更好地平衡了投资中高收益与资金安全的关系,一定程度上解决长周期定期存储与短周期日常生活支出的矛盾。利用好“月月息”产品,中老年客户可以在保障资金安全的前提下,获得比较理想的回报。

据中信银行零售银行部相关负责人介绍,月月息产品实质为按月付息的个人大额存单,产品存续期间,银行按月根据约定利率向客户给付利息,产品到期后给付产品本金。这样的安排,让客户能够提前享受到通常情况下三年后(以三年期定存为例)才能享受到的收益。如,客户购买3年期产品50万元,36个月中每月均可收取1562元利息。